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A Asagidaki goktan segmeli sorularin dogru
yanitlarini cevap anahtarina igaretleyiniz (5 x Soru:5

16 = 80 Puan)
Asagidaki gorsellerden hangisi bir elementi temsil
etmez?
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Soru:2 Tugge’nin gantasi beyaz igik altinda yesil, mavi 11k
altinda ise siyah goriinmektedir. Buna goére, Tugge’nin
cantasi asagidakilerden hangisidir?

A) (\% B) 6
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Beyaz ¢anta Siyah ganta
7 5 7
Mavi ¢ganta Yesil ganta

Sabun képuglu Bilgisayar CD’si Gokkusagi
I Il i
Yukarida verilenlerden hangilerinde beyaz 15131 olusturan
renkler goriilebilir?
A lvell B) I ve Il

C)llvell D) I, Ilvelll
Soru:4 Ayse, iig farkh renkteki tigortii esit siire giines 15191
altinda bekletiyor.
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Slyah tisort Beyaz tisort Kirmizi tigort
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T|§ortler|n son sicakliklari arasindaki iligki agsagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A > |
c)l=n=l

B)I>11>Il
D)lI>1=1l

Canlilardaki htcre bolinmesinin iki farkh tipi
numaralanmig modellerle gosterilmigtir.
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Bu bdliinme tipleri ile ilgili olarak agagida-
kilerden hangisi yanligtir?

A) I'deki bolunmeyle bazi canlilar Greyebilir.

B) I'deki bdlinmeyle vicutta onanm saglanabilir.

C) Irdeki béliinme tipi eseyli reyen canlilarda
goralar.

D) Il'deki bdlunme sonunda olugan hiicrelerin
genetik yapisi birbirinin ayrmisidir.

Soru:6

DGz ayna

IS

Sekildeki dijital saat 23.45'i go&sterirken bir
dOz aynanin Sndne konuluyor.

Buna gdre, dijital saatin diz aynadaki g&-
rintisa asagidakilerden hangisi olur?
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Soru.7| Asagidaki olaylardan hangisi isik kirilmasi ile
olusur?

A) Gokkusagi olusumu

B) Aynali periskopla gézlem yapma

C) Yizeylerin isinlar etkisi ile isinmasi

D) Yuzeylerin farkli renkteki 1sinlar altinda degisik renklerde
gbrinmesi

Soru:8

I. Cukur ayna

II. Kalin kenarli mercek

[1I. ince kenarli mercek

IV. Tumsek ayna

Verilen optik araglardan hangisi veya hangileri i1sik 1ginlarini
toplayici 6zellik gosterir?

A) Yalniz 11l B) I ve 1ll C) Il ve Il D) Il ve IV

Seker ¢ok sayida molekiilden olugsmustur. Seker
suda ¢oziindiigiinde bu molekiillere ne

olur?

A) Artik var olmazlar.

B) Cozelti icinde bulunurlar.

C) Buharlasirlar.

D) Yeni elementler olusturmak icin su ile birlesirler.




Soru:10

@ Fosfor ~ Cu
@ Potasyum >~ He
@ Bakir
@ Helyum ~
@ Azot
7,/
@® Kukart ~

Yukarida bazi elementler sembolleri ile eglestiriimistir.

Buna gore hangi numaral elementlerin eslestiril-
mesinde hata yapilmistir?

A@ @ve@ B@, @ ve ®
C)g.\ ve @ @ @ ®ve®
Soru:1]]
Atomu olusturan tanecikler asagidaki gibi numaralanmigtir.
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Atomu olugturan tanecikler
Buna gore verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

A) |, negatif yukla taneciktir.

B) I, atomun kimligini belirleyen taneciktir.
C) I, ¢ekirdekte bulunur.

D) IIran katlesi I'in kitlesinden fazladir.
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Yukarida bazi kansimlar ve bu kansimlan ayirmada

kullanilabilecek bazi yontemler karigik olarak ve-
rilmistir.

Buna gdére, kansimliar ile ayirma ydéntemleri
uygun sekilde eslestirilirse nasil bir géranim
elde edilir?

A) % B) —e@ C) D) %

Adi Karbondioksit

Formulu | CO,
Yukarida adi ve formiilii verilen bilegikle
ilgili olarak:

|.Karbon ve oksijenden olugmustur.
Il. Soluk verirken disariya verdigimiz gazdir
1. Ug gesit atomdan olusmustur.

yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A)lvell B) 1 ve Il
C)live lll D) LIl ve Il

Soru:14 |[Asagida verilen maddelerden hangisi homojen
karisimdir?

A) Gazoz B) Sut
C) Sis D) Toprak

Soru:15
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Yukandaki atom modellerinin isimleri asagidaki-
lerden hangisinde dogru verilmigtir?

1 [} Ll v
A) Dalton Rutherford Thamson  Bohr
B) Dalton Thomson  Rutherford Bohr

C) Thomson Bohr Dalton Rutherford
D) Dalton Rutherford Bohr Thomson
Soru:16

Karigim Bilegik

Yukandaki semaya gore tarali bolgeye
agagidakilerden hangisi yazilabilir?

A) Sembollerle gosterilir.

B) Saf maddedir.

C) lstenilen oranda bir araya getirilebilirler.

D) En az iki farkh maddenin bir araya gel-
mesiyle olusur.

Soru:17|

Danya Ay
Katle | Agirhk | Kitle | Agirhk
(kg) (N) (k@) (N)

| Bisiklet | () ©) ) @

Bir bisikletin Ay’daki kitlesi 9 kg olduguna goére yukaridaki tablo
uygun bir sekilde dolduruldugunda hangi segcenek dogru olur? (
Dinya’da 1 kg'lik kitleye yaklasik 10 N ¢ekim kuvveti
uygulanir.)

A (D)—>okg B) (1)—90kg 0 (D—>s4kg D) (D—>okg
@—>%N @—>9N (2—>540N (1)—>540N
(3—>15N (3)—>15N (3—>%N D—> 10N

Asagida verilen element ya da bilesgikleri X ile
B isaretleyiniz. (2x5=10 puan)

Saf Madde Element | Bilesik
Oksijen
Hidrojen

Su
Seker(Glikoz)
Aliminyum

Asagida formiilii verilen bilesiklerin karsisina
C isimlerini yaziniz. (2x5=10 puan)

Formiil Isim
H20
H2504
NH3
Nacl
HCl




